服装业内地转移荥阳拿到接力棒

产业基地为入驻企业提供多项优惠政策

本报讯(记者谢庆)昨日上午,2009年中国服装产业转移工作会在荥阳市召开,荥阳市被中国服装产业协会授予全国首个"中国服装产业转移试点地区"标牌,这标志着荥阳市接到首枚中国服装产业由沿海向内地转移的接力棒。

改革开放以来,珠江三角洲、长江三角洲等东南沿海地区利用地理区位和政策优势,在承接国际产业转移方面占据优势地位,实现率先崛起。今年以来,受土地成本、能源成本、劳动力成本快速上升和生态

环境影响,产业结构优化升级压力增大,资金技术密集型和高新技术产业逐步替代现有传统制造业,是东南沿海地区发展的必然选择,东南沿海地区纺织服装产业向中西部地区梯队转移的步伐正在加快。

全国服装产业由沿海向内地转移,已 经成为目前经济发展的大趋势。作为中西 部地区的桥头堡和纺织、服装产业曾经的 排头兵,郑州市承接全国服装产业的转移 有着得天独厚的优势。荥阳市作为郑州市 的县级市,从地理位置到软、硬件设施,都 有着无可比拟的优势,因此成为全国服装产业由沿海向内地转移的首选。

荥阳地处中国之中部、中原之中原,郑汴洛工业走廊中心地带,同时,荥阳也是历史上"衣裳之祖"——嫘祖的故里,丝绸的起源地,服装产业在荥阳有着悠久的历史。为了承接此次转移,荥阳市专门规划出中国服装转移产业基地,基地分为服装加工区、纺织服装工业综合区、公共设施服务区、行政办公物流区、配套居住区等。为了吸引企业人驻,荥阳还推出众多

优惠措施,成立中国服装产业转移基地管理委员会,对基地内的企业实行一条龙服务,在税收、工商、治安等方面实行统一规范管理,并采取减免税收、补助搬迁企业运输费、电厂直供电价、设立政府投资的担保公司、附近大专院校人才和技术支持等多项优惠政策,最大力度支持此次产业转移。

在昨日的会议上,签订建设标准化厂房及服装服饰加工生产项目7个,总投资43亿元。

84家司法鉴定机构公开承诺

残疾人农民工 鉴定费用减免

本报讯(记者张冯焱 通讯员朱庆乐)"我们愿 意自觉接受群众监督,为 群众科学鉴定,严格按照 鉴定程序和技术标准出具 鉴定意见,保证鉴定质 量。"10日下午,郑州大学 鉴定中心等84家省司法厅 直属司法鉴定机构向社会 作出庄严承诺。

84家鉴定机构承诺, 符合法律援助条件的人民 群众需要司法鉴定的,将 及时提供司法鉴定援助, 减缓收取司法鉴定费用, 对涉及残疾人、农民工、下 岗职工的司法鉴定,一律 减收费用,减收幅度不低 于法定标准的20%。

省司法厅司法鉴定管理局、省司法坚定人协会还聘请10位来自人大、政协等部门人员作为全省司法鉴定政风行风监督员。省司法厅负责人表示,将进一步严厉惩处违法违纪的司法鉴定机构和司法鉴定人,对故意出具虚假鉴定意见等严重违法违纪的,坚决撤销登记,吊销执业证照。

我市首个假日法庭 南曹乡开庭

审理与群众关系密切的盗窃、婚姻等案

本报讯(记者 张冯焱 实习生 陆颖)昨日,我市 首个"假日法庭"在管城区 南曹乡现场开庭。今后, "假日法庭"将长期开设。

昨日是周六,当市民 们悠闲地享受假日的时候,管城区法院的法官却 放弃休息早早来到南曹乡 政府,在这里现场开庭审 理一起入室盗窃案,100 多名当地居民旁听了案件 审理。最终,该案的被告 人被以盗窃罪判处有期徒 刑5年半,罚金3000元。 这是我市首次开展的 "假日法庭"审判活动。据 管城区法院负责人介绍,今 后,"假日法庭"将长期持续 下去,他们将根据当事人的时间,如果当事人在节假日东营,法院 有针对性地启动"假日法院 。同时,法院还将选择 与群众生活密切相关的 等案件,在假回里 深人学校、社区等级的里 深人学校、社区等加票 法制宣传教育活动。

基层武装部长 全省集训开始

本报讯 2009 年全省 基层武装部长集训开训动 员会日前在河南大学人民 武装学院举行。

2009年全省基层武装部长集训共22天,来自全省18个地市的近500名基层武装部长将按照"连队化管理、士兵化生活"的要求,进行军事理论、军事技能、业务工作、组织指挥等方面知识的学习和训练。

分期分批组织基层武 装部长进行集训,是省委、 省政府和省军区针对新世 纪新阶段我军历史使命和 当前形势任务,结合我省 国防后备力量建设实际做 出的重要决策,是加强做 好新时期民兵工作主动 性、提高专武干部工作能 力和素质、促进新形势下 我省武装工作全面发展的 需要。河南大学人民武装 学院是省军区和河南大学 联合创办的特色专业,是 全省国防后备力量建设人 才的培养摇篮。从2005年 起,人武学院就承担起了 全省基层武装部长集训任 务,目前已举办了五期,培 训专武干部近2000人,取 得了明显效果。此外,学 院还应一些军分区要求, 先后派出30多名教员帮助 举办培训班,培训专武干 部 **23**00 多名。(**方楚言**)



连续的雨水使贾鲁河支流水位持续上升。昨日,迎宾路办事处组成7支防汛突击队,对辖区三条主要沟河进行疏挖,确保辖区居民安全。 本报记者 李利强 摄

"流动儿童之家"暑期好热闹



本报讯(记者 栾月琳 通讯员李庆芝 文/图)昨日上午,在管城回族区郑新里社区刚刚落成的"流动儿童之家",十几名父母外出或父母在郑务工的孩子正在看书、下棋、做游戏。"流动儿童之家"使这些孩子暑期有了自己的"家"。

郑新里社区是流动儿童居住较为集中的社区之一,仅金星啤酒厂外来务工人员的流动子女就有140多人。记者看到,由市妇联、市慈善总会捐助建成的"流动儿童之家"里有空调、电视、电脑、DVD、音响以及课桌、椅子

等,还有各类图书1500余册,并配有足球、篮球、乒乓球、羽毛球、棋类等20余种文体器材。社区工作人员说,暑假期间流动儿童随时可以来学习、娱乐或者消暑纳凉,社区还不定期组织各种集体活动。

"绿剑行动"连破重大假药案

累计查百余起 涉案金额千余万

本报讯(记者 孙志刚) "绿剑"出鞘破大案,打假治 劣除隐患。昨日,记者从市 药监局了解到,我市始自去 年9月的以打假治劣为主要 内容的"绿剑"行动取得阶段 性成效,已累计查办案件116 起,涉案总金额1000余万元。

据了解,这次实施的"绿剑行动"以端窝点、抓大案要案、擒涉案主要嫌疑人为重点,加强与公安、检察、工商、质监等部门的密切沟通,建立了高效的联合打假工作机制。2008年11月,在查处王某等团伙销售假药案件时,针对该团伙假药销售涉及多个地方、多个犯罪嫌疑人的情况,该局执法人员调查取证,连续奋战72小时,在公安部门配合下将主

要犯罪嫌疑人王某、郭某抓捕归案;2008年12月,该局在查处梁某制售假药案时,公安机关一次派出80余名民警联合行动,适用先进侦查技术设备,准确锁定犯罪嫌疑人位置,一举捣毁了生产销售假冒药品、保健品窝点,案值305万元;2009年5月,在捣毁一生产销售假药

窝点时,办案人员往返于郑州、天津之间,行程2000多公里进行调查,最终将逃跑的犯罪嫌疑人抓获。 行动实施近一年来,已 累计查办案件116起,其中

行动实施近一年来,已 累计查办案件116起,其中 大案要案15起,涉案金额累 计1000余万元,拘捕37人, 严厉打击了药品和医药器 械生产、流通、使用环节的 违法违规行为。

避免药品广告骗人

市药监局半年监测违法信息86条

本报讯(记者 孙志刚)违法药品广告欺骗 患者,不仅浪费金钱还贻误治疗。我市药监部 门加强监管,上半年共监测到违法广告86条, 全部移交工商部门查处。

针对"假大夫"街头充专家、保健品夸大治疗功能等违法宣传有所抬头的态势,今年以来,市药监局安排专人负责药品广告监测工作,重点对电视、广播、报纸广告进行监测。对发现的违法药品广告建立警示制度,在该局网站曝光,提醒消费者不要上当受骗。目前,该局已发布消费警示3期,曝光非法药品广告16起。

市药监局还主动出击,借助《郑州日报》等主流媒体发布信息,向市民宣传药品、保健食品有关知识及安全用药、强身健体方面的注意事项。通过发布消费警示,曝光非法广告,非药品冒充药品宣传现象得到了有效遏制。

中德心脏中心昨在郑挂牌

我省患者将得到世界级专家治疗

本报讯(记者 汪辉) 今后,我省心脏病患者有望得到世界最权威专家的会诊治疗。昨日,由河南省胸科医院和德国心脏中心共同组建的中国河南中德心脏中心在我市正式揭牌,同时聘请德国教授为河南省心血管疾病院士工作站首席海外专家和省胸科医院名誉院长。

德国心脏中心是全球 最著名的三大心脏中心之 一,是曾产生过29位诺贝尔奖获得者的德国洪堡大 学的附属医院,也是目前世 界上完成心脏移植最多的 医院。翁渝国教授是德国 心脏中心副院长,德国洪堡 大学终身教授。他在世界 上首次成功采用人工心脏 治疗终末期扩张型心肌病, 是世界上独立完成心脏移 植和使用人工心脏最多的 心脏外科专家之一,创造了 多项世界之最,享有"长着 金手的医生"的美誉。

省胸科医院是我省唯一一家以心血管疾病诊疗为主的专科医院,也是省心血管疾病院士专家工作站的依托单位。中国河南·中德心脏中心成立后,德国心脏中心先进的医疗技术水平及经营管理模式,将对我省心血管疾病临床诊疗、科研创新等产生积极影响。

投资8000万元 发展循环经济

河南首家电子废弃物回收基地落户上街

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 李军)10日,上街区 政府与华星集团环保产业 发展有限公司举行"河南 省废旧电器电子产品回收 处置项目"签约仪式,投资 8000万元的河南省第一家 电子废弃物回收处置基地 正式落户上街区。

据了解,华星集团环 保产业发展有限公司是集 环保技术研发创新、环保 设备开发制造、环保系统 集成供应、环保项目投资 营运、循环物流体系建设和相关技术服务为一体的综合性环保企业。这次在上街区投资建设的河南收处置项目,位于上街区装备制造业基地锦江路西段,占地32亩。主要用于对电脑、电视、洗衣机等家用电器及其他电子废弃物的拆解和加工处理,实现电子废弃物的环保处置。项目投产后,可达到年10万台处置能力,帮助解决就业130余人。

企业离退休人员 死亡待遇上调

本报讯(记者 王红) 昨日,记者从市社会保险 事业管理局获悉,全市企 业离退休(退职)人员因病 或非因工死亡待遇上调。

按照规定,郑州市企业离退休(退职)人员因病或非因工死亡,丧葬补助费应按本地上年度企业离退休人员3个月人均基本养老金标准发给。根据市统计部门新发布的数据显示,全市(含各县、市、区)

2008年度企业离退休(含退职)人员月平均养老金为1111元,比2007年增长了22%。按照这一标准,对于2009年1月1日以后死亡的离退休人员,将采用新的平均养老金计发丧葬补助费,即由去年的每人2730元增至3333元。

企业离退休人员因病 或非因工死亡,一次性抚恤 金按其生前最后一个月基本 养老金20个月的标准发给。



昨日,记者在中原路地下道看到,经过近期执法部门的综合治理,昔日占道经营的小商贩已不见踪影,地下道面貌焕然一新。 本报记者 汪静文 摄

(上接第一版)黄河碑林、档案馆新馆、市新华书店购书中心改扩建、郑州图书馆新馆项目于二季度全面启动。正在做前期准备的项目,国家动漫产业发展基地(河南基地)已确定在郑州高新技术开发区建设,3000平方米的动漫孵化器已于5月底启用;中华文化园项目策划方案已经完成;《禅宗少林·音乐大典》二期项目的概念性规划已完成,项目选址已确定;郑州海洋生物博物馆立项、可研、环评、土地预审已经完成。

交通枢纽工程 **下半年每月有项目开建**

交通枢纽工程指挥部共负责项目36个,总投资近1000亿元。目前,已完工项目1个,开工项目16个。截至6月底,各项目累计完成投资约200亿元,其中今年新开工项目完成投资约80亿元。下半年该工程每月都有新项目启动建设:7月开建郑汴物流通道新建工程;8月开建航海路东段新建工程和南出口暨新郑快速通道新建工程;9月开建新老107国道连接线;10月开建南三环东段新建工程;11月开建郑汴互通立交桥新建工程;12月开建郑州综合交通枢纽长途客运中心。

节能减排和生态环境建设工程 **完成7个项目**

节能减排和生态环境建设工程共有

27个项目,总投资64.7亿元。其中节能减排重点项目17项,投资6.9亿元;循环经济重点项目3项;林业生态环境工程重点项目6项,投资47.6亿元;生态水系工程重点项目1项,投资10.2亿元。目前,已完工项目7个,在建项目17个,未开工项目3个。

新农村建设工程 106个村开始整治

新农村建设工程年度计划总投资85.02亿元,共有1940个子项目,截至6月底,已完成投资37.46亿元,占计划投资的44%,完工项目921个,完工率47%。今年全市共确定116个项目实施村,目前106个已开工建设,开工率为91.4%。上半年,全市新建农民专业合作社51个,超额完成新建30个的年度目标;全市农产品加工型龙头企业实现销售收入135亿元,完成年度目标任务的51.9%;现代农业投资4800万元,新建绿色和中原金地富通两个现代农业示范园区,提前半年完成任务。沿黄现代畜牧业建设项目的97个子项目中65个已开工建设,开工率为67%;已完工子项目20个,完工率为21%。

120个,元工率为21%。 科技自主创新工程 **高新技术增加值同比增三成**

列入科技自主创新工程的60家企业的68个项目已有60个开工,开工率为

90%;开工项目已完成投资24.8亿元,占当年计划投资的71.4%。上半年,全市实现高新技术产业总产值790亿元,高新技术产业增加值260亿元,分别比去年同期增长21%和32%。列入工程的企业都保持着较高的增长速度,其中1/3以上的企业上半年销售收入同比增长超过50%,汉威公司、新开普公司等企业增速在200%以上。

产业集聚区建设工程 新入驻企业157家

今年全市重点产业集聚区销售收入计划完成2700亿元,工业增加值700亿元,1~5月份,累计完成销售收入1032.8亿元,完成工业增加值286.8亿元。预计上半年销售收入和工业增加值分别完成1300亿元和350亿元左右。上半年,全市39个重点产业集聚区累计引进项目169个,新开工项目95个,引进域外资金65.6亿元,占全市的70%。新入驻企业157家,企业总数达到8498家。

现代服务业建设工程 11个子项目开工建设

列人现代服务业建设工程的项目共29个(包含31个子项目),总投资约382亿元。目前已有11个子项开工建设,拟于下半年开工的有9个子项。11个在建项

目中,郑州国家干线公路物流港一期工程综合服务楼主体已封顶;河南进口保税中心5万平方米标准仓库土建已完工;中国明宇国际汽车配件交易中心项目已于2月开工建设,计划7月底主体工程封顶。下半年拟开工9个项目,其中,中国元通纺织城项目预计10月开工;中南邮政物流集散地中心项目计划年底前开工;国药控股(郑州)九瑞医药物流中心项目预计10月开工。

社会发展工程 **11月再建两所高中**

社会发展工程20个项目中,10个 已开工建设或部分开建,完成投资5.18 亿元。已开工项目中,农村教育项目方 面,已竣工农村中小学校34所;特殊教 育项目方面,规划建设的4所特殊教育 学校,已有两所开工;农村敬老院建设 项目方面,新建、扩建的15所农村敬老 院全部动工;完善社区卫生服务体系项 目方面,新建的15所社区卫生服务中 心已建成7所,在建8所。市殡仪馆迁 建项目,拟于本月开建;市九院老年关 爱病房楼项目,预计8月底开建。此 外,高中段教育项目,规划的4所学校 有两所计划在11月份开工;市儿童医 院东区新建项目,拟于10月份开工;市 第二人民医院新建病房楼项目,计划年 底前开建。